PVH: Kod är framtiden - programmering i skolan!

Vi har sett att barn och unga i Malmö programmerar med det populära CoderDojo på Foo Café. Men vad händer i skolan?

Det debatteras flitigt om programmering ska vara en del av skolan i Sverige, och i så fall på vilket sätt. 
Dataföreningen vill öka den digitala kompetensen i skolan, för elever, lärare och föräldrar i Sverige. Därför har föreningen på nationell nivå tagit initiativet till projektet Digital kompetens i skolan - en kompetensplattform och mötesplats för kodande lärare, IT-proffs från Dataföreningen, kommun, näringsliv samt engagerade föräldrar. Syftet är att öka det digitala innanförskapet beskrivet av Digitaliseringskommissionen och EU.
Nu planerar vi i Södra kretsen att medverka i projektet och startar med ett På Vägen Hem-seminarium där några Malmö-lärare berättar om sina erfarenheter med programmering i skolan.
Videdalsskolan

Johan Magnusson arbetar som mediepedagog på Videdalsskolan och Risebergaskolan. Han lär eleverna att programmera, både under och efter skoltid. 

– Barnen tycker att det är roligt att programmera. Elever som i andra fall har svårt att sitta still är ofta väldigt koncentrerade. Dessutom handlar det om att se eleverna som producenter istället för konsumenter.
Gullviksskolan

Eleverna skapar spel och animeringar i gratisprogrammet Scratch under vägledning av Daniel Pamp. Daniel arbetar som lärare i matematik, NO och programmering, samt som IKT-utvecklare på skolan.
–  Programmeringen påbörjas under skoltid, men fortsätter in på elevernas fritid. De vill ändå stanna kvar.
Vi avrundar med en diskussion om framtiden . . .
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